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Zakladni skola Zachar Kromerlz prlspevkova organizace

Pracovni list

Predmét: Matematika
Ro¢nik: 8.
Opakovani vzdélavaciho celku: ¢iselné vyrazy

7) Bez pouziti kalkulacky vypocitejte:

a) (14-0,5+13):5=

b) (14:0,5+47):5=

c) (110.0,2—-6,4:0,8).3 =
d) (4,2:0,6+28.0,5).7T=
e) (2,047:2):3-1=

fl (9:2-15):3+6=

8) Urcete hodnotu Ciselného vyrazu:
(5-9-4,2):0.6=

(3.44+3.7):0,4 =

(5.8-4—6.4:0.8)- 35
(5.8+4—6,4:8)-3.5
e) (5.8:4+6,4-0,8)-3,5
fl (5.8 +6.4:4-10.8)-3.
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9) Vypocitejte:
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10) Vypocitejte:

a) 4-3*4+(3.54+1.5)-3-1=
B) 3.-2°—(45+43:2)-2-3=
c) 4.2:2-14-0,5-3-(-2) =

)
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) 5,5:0.5~ (%+Tq)—§=
) [5—3}2:2—29—[5_;’}13_2:3:
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Doporucuji testy na https://www.eductify.com/cs/matematika-testy/45/ V' pripadé nejasnosti volej!
DalSi informace najdes$ v uebnici nebo sesité.
Vypracoval: Mgr. Jaroslav Franek



https://www.eductify.com/cs/matematika-testy/45/mocniny-a-odmocniny/p-sr10

